



Для членов клуба «Надежда» состоялся музыкальный аккорд «Мне сегодня немного взгрустнулось...», посвященный жизни и творчеству советскому эстраднему певцу Валерию Владимировичу Ободзинскому.

История замечательного эстрадного певца Валерия Ободзинского – настоящий сюжет для мелодрамы: прекрасный от природы голос, быстрый взлет, огромная популярность и стремительное забвение на долгие годы. И под занавес истории - смерть в 55 лет, в тот момент, когда была возможность начать все сначала.



В 60–70-х годах Валерий Ободзинский был одним из самых популярных певцов Советского Союза, уникальным явлением советской эстрады. Его песни «Эти глаза напротив», «Восточная песня», «Колдовство» помнят и любят до сих пор. Валерий пел с самого детства. Он не имел музыкального образования. Он никогда не учился музыке и не знал нот, но обладал абсолютным музыкальным слухом. О себе он говорил, что сделал себя сам, слушая зарубежных исполнителей и собирая самое лучшее: какой-то штрих от одного, что-то от другого. Так он искал себя, свою творческую индивидуальность.



Ободзинский — певец любви, лирик. Он никогда не изменял себе, никогда не подстраивался ни под время, ни под требования властей. И это давало негативные результаты: «наверху» его не жаловали, было закрыто телевидение, резали выпуск грампластинок. Но, несмотря ни на что, он пел то, что ему нравилось, пел сердцем, душой. Благодаря неустанному поиску, он нашёл свою творческую индивидуальность,

неповторимость.

Испытав счастье и лихо, сопереживая радостям и бедам людей, Валерий Ободзинский пел так, что до сих пор его голос волнует слушателей, близок и памятен им, и будет звучать вечно, потому что в нем живет неодолимая любовь и не проходящая тоска по несбывшимся мечтам.

На мероприятии читатели узнали неизвестные факты биографии Валерия Ободзинского, увидели фотографии из его личного архива, услышали песни в исполнении этого прекрасного певца, голос которого любили и называли «золотым». По окончании мероприятия зрители горячо благодарили сотрудницу библиотеки за прекрасно проведенное время. У многих на глаза наворачивались слезы от встречи с юностью с любимыми мелодиями, чарующего голоса уникального тенора, кумира СССР.